
Sport-Thieme GmbH · 38367 Grasleben · www.sport-thieme.de
Tel. 0 53 57-18181 · Fax 0 53 57-18190 · info@sport-thieme.de

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!
Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige Hinweise für die Sicherheit sowie den 
Gebrauch und die Wartung des Gerätes. Lesen Sie bitte diese Anleitung vollständig durch, bevor Sie mit der Montage bzw. Nut-
zung beginnen.

Transportrollen 
für vollverschweißte Tore

Montageanleitung Art.-Nr.: 249 6812
02

18
21

4 
· ©

 20
18

 S
po

rt-
Th

iem
e G

mb
H

http://sport-thieme.de


Schulsport · Vereinssport · Fitness · Therapie

2

Montageanleitung zu Art.-Nr. 249 6812

1. Lieferumfang

Inhalt:
2x Rad, pannensicher, 260 x 85
2x Alu-Rundrohr 30 mm, Länge 34mm
2x Alu-Rundrohr 20 mm, Länge 76mm
2x Sechskantschraube DIN 931, M12 x 180
2x Hutmutter, selbstsichernd DIN 986 M12
6x Unterlegscheibe DIN 125 Ø13mm

2. Allgemein
Diese Transportrollen werden nur als optionales Zubehör für Fußballtore angeboten, die bereits werkseitig für die Montage vorbe-
reitet wurden.

3. Montage der Rollen am Tor
a) 	 Bitte prüfen Sie den oben angegebenen Inhalt auf Vollständigkeit, bevor Sie mit dem Aufbau beginnen.

Folgende Schritte auf beiden Seiten des Tores vornehmen!

c) 	 Schieben Sie nun die Schraube bis zum 
Anschlag hindurch und stecken Sie die fol-
genden Komponenten in der angegebenen 
Reihenfolge auf den Bolzen der Schraube:

	 1. Unterlegscheibe DIN 125 Ø 13 mm
	 2. Alu-Rundrohr 30 mm, Länge 34 mm
	 3. Unterlegscheibe DIN 125 Ø 13 mm
	 4. Alu-Rundrohr 20 mm, Länge 76 mm

b) 	 Stecken Sie zunächst die Sechskant-
schraube DIN 931, M12 x 180 von der 
Innenseite des Tores, durch die Bohrung 
im unteren Bereich des Netzbügels:

d) 	 Stecken Sie jetzt das Rad auf das 
Alu-Rundrohr 20 mm, Länge 76mm 
und dann eine weitere Unterleg-
scheibe DIN 125 Ø13mm auf die 
Schraube. Nun schrauben Sie die 
selbstsichernde Hutmutter DIN 986 
M12 auf die Schraube und ziehen 
diese fest an.

4. Wartung, Pflege, Sicherheitshinweise
Kontrollieren Sie die Schraubverbindungen regelmäßig auf ihren festen Sitz. Prüfen Sie die Komponenten auf even-
tuelle Beschädigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.

Hinweis: Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitätsprüfung der Produkte können sich technische Änderungen 
ergeben.

Um Beschädigungen und Missbrauch zu verhindern, sind Tore bei Nichtgebrauch unbedingt aufrecht und gesichert zu lagern.

Zur Reinigung der Oberflächen nur Wasser, keinen Alkohol oder aggressive Chemikalien verwenden!

http://sport-thieme.de

